

В мыслях тяжких путаться недавно начал я.  
То, что деньги есть, не так радует меня.  
И никто не скажет слова доброго и ласкового,  
Нищим чтоб не чувствовал себя.

Припев

Друзья, пожалейте миллионера.  
Меня тянет в Рио де Жанейро.  
Но чтобы быть и там богатым,  
Каждый станет пусть мне братом  
И по рублику подаст.

В мире много тех, удачу кто легко поймал,  
В гонке за деньгами меня сильно обогнал.  
И теперь влияют вредно,  
Потому что вечно бедным  
И убогим чувствую себя.

Припев

Может быть, когда-нибудь наступит этот миг,  
Повернет ко мне Господь божественный свой лик,  
Прикует меня к Удаче,  
Чтобы был я всех богаче  
И не нищим чувствовал себя.

Припев